

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 63 (4019) ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 МАЯ 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Очистили луга от мусора

По инициативе комсомольской организации в Шатовском колхозе „Искра“ проведен воскресник по очистке лугов от мусора и грубоствельных сорняков. Очищено от мусора 5 гектаров и на такой же площади прополоты сорняки. В воскреснике приняло участие 18 человек комсомольцев и молодежи.

Юные шефы

Ребята школ района шефствуют над колхозными птицефермами. Учащиеся Новоусадской средней школы собрали и отправили в инкубаторную станцию более 400 яиц, Шатовской неполной средней школы—207, Больше-Тумановской—341, Слизневской—127, Водоватовской—183, Буревестниковской—40. Полученные цыплята будут переданы колхозным птицефермам.

Сдают лексырье в аптеку

Морозовская школа сдала в аптеку березовых почек 8,5 килограмма, Саблуковская—5,85 кг., Камешская—2,5 кг., Лебедевская—2,9 кг., Новослободская—2,3 кг., Малиновская 1,1 кг. Лесхоз сдал березовых почек 13,9 кг.

Сжимай сроки сева—крепи дисциплину труда!

Не допускать простоя газогенераторных тракторов

Наша машинно-тракторная станция имеет 11 газогенераторных тракторов. В выполнении общего плана тракторных работ МТС они должны занять большой удельный вес. В период весенних полевых работ ими должно быть выполнено в переводе на мягкую пахоту 550 гектаров. На 24 мая выработано 475 гектаров. И это выполнение достигнуто за счет боронования, а на таких работах как весновспашка, культивация, сев показатели очень низкие.

Причины плохой работы газогенераторных тракторов кроются в том, что дирекция МТС не обеспечила качественный ремонт их, отдельные руководители колхозов недооценивают газогенераторные тракторы и плохо подготовились к приему их.

Пять тракторов работают с большими перебоями вследствие различных технических неполадок, вызванных недоброкачественным осенне-зимним ремонтом.

Трактор № 3 в бригаде Баженова, работающей в Выездновском колхозе имени Чкалова, за все время весенних работ вспахал только 1 гектар. И, несмотря на то, что этот колхоз находится от машинно-тракторной станции менее чем в двух километрах, мер к приведению его в годность руководством МТС до сих пор не принято.

В Новоусадском колхозе имени 18 партконференции газогенераторный трактор из бригады Белякова простаивает с первого дня посевной из-за отсутствия чурки. Председатель этого колхоза Рунов к заготовке, вывозке и сушке чурки отнесся крайне безответственно, проявил полнейшую беспечность и неповоротливость в этом деле. План заготовки чурки выполнен только на 50 процентов. Сушка чурки не организована. Чурка свалена в овощехранилище,

заплевсневела. Трактористы Жукова и Беляков в солнечные дни вытаскивают чурку и раскладывают на крыше хранилища, а на ночь опять складывают ее в хранилище, боясь как бы дождем не намочило чурку. Бригадир и эти трактористы много раз говорили Рунову, что как то надо организовать сушку чурки, но безрезультатно. Он только все обещает наладить сушку чурки „завтра“, да „послезавтра“. А дорогое время весенних полевых работ уходит. Колхоз отстает с севом от передовых колхозов района.

Так же безответственно и беспечно отнесся к приему газогенераторного трактора председатель Озерского колхоза „Красный огородник“ Бакулин. Здесь чурка недоброкачественная—крупная и сырая. В результате на тракторе выработано всего лишь 6 гектаров.

В Казаковском колхозе—председатель Захаров—газогенераторный трактор тоже простаивает часто из-за того, что нет сухой чурки.

Хорошо работает газогенераторный трактор в бригаде Сузарева—в Медынецком колхозе. Колхоз обеспечивает трактор сухой чуркой и в достаточном количестве. Здесь организована сушка чурки у колхозников. Почему же не практиковать бы такую сушку чурки председателям Новоусадского колхоза Рунову и Озерского—Бакулину.

Впереди предстоит не мало тракторных работ. Поэтому перед дирекцией и партийной организацией МТС, руководителями колхозов, сельсоветов и секретарями парторганизаций села стоит задача—немедленно ликвидировать причины, вызывающие простоя газогенераторных тракторов, обеспечить их бесперебойную работу. Ни один трактор не должен иметь ни одного часа простоя.

А. МИРОНОВА.

Укрепить трудовую дисциплину

В Березовском колхозе (председатель Анякин) слабая трудовая дисциплина. Здесь есть колхозники, которые редко выходят на колхозную работу, а также и такие, которые совершенно не участвуют в ней. Так, например, Н. Н. Смылова, О. В. Кочергина, Н. В. Кочергина, в нынешнем году не выработали ни одного трудового дня. Свои интересы эти люди ставят выше общественных, занимаются личными делами. Правление колхоза примирительно относится к нарушителям трудовой дисциплины, занимается только уговариванием, а должных мер воздействия к ним не принимает.

В результате распатанной дисциплины колхоз отстает с посевными работами.

В колхозе допускается нарушение агротехники. Сев ранних зерновых произведен ручным способом, десять гектаров засеяно не-

протравленными семенами. Упускаются лучшие сроки посадки картофеля. Эта работа все еще не начата.

Соревнование бригад и звеньев проводится формально. Обязательства взяты, а проверка выполнения их не проводится.

Не уделено внимания культурно-массовой работе. Беседы среди колхозников не проводятся. В колхозе нет культработника.

Есть в колхозе не мало людей, работающих на колхозных полях самоотверженно. Много трудовой выработали Е. Г. Логинова, М. С. Пчелина и другие. На 125—130 процентов выполняют свое задание пазари К. Анякина, П. Тихонов, В. Исаева. Но об их работе знают не все колхозники. Доски показателей и доски почета в колхозе нет. Стенная газета и „боевые листки“ не выпускаются.

А. БРАЖНИКОВА.



На Доску почета заносятся:

Третья бригада Пятницкого колхоза „Красный Октябрь“—бригадир М. М. Саксина и вторая бригада этого колхоза—бригадир В. В. Зуев. Эти бригады в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне провели сев ранних зерновых культур и успешно завершают сев поздних культур.

Первая бригада Шатовского колхоза „Искра“—бригадир инвалид отечественной войны С. Д. Аношин, закончившая сев ранних зерновых культур раньше других бригад колхоза. Ей присуждено переходящее красное знамя колхоза. Бригада Аношина успешно ведет работу по завершению весеннего сева.

Комсомольцы на севе

Перед въездом на весенние полевые работы у нас было проведено молодежное собрание. На этом собрании молодые пахари обязались выполнять дневное задание на 110 процентов. Комсомольцы на комсомольском собрании дали слово давать на пахоте не менее 120 процентов установленной нормы выработки.

И их слова не расходятся с делом. Комсомольцы Николай Сбитнев, Геннадий Кондратьев, Иван Кузнецов с первого дня сева выполняют дневные задания на 145—150 процентов.

Комсомолец Михаил Сбитнев работает на жеробной комматке, сохранил ее и жеребенка, перевыполнил установленную норму выработки на пахоте.

Наши комсомольцы пользуются заслуженным авторитетом среди колхозников.

Молодежь следует их примеру.

Нарушают агротехнику

Колхоз „Свобода“ затянул сев ранних зерновых. Руководители колхоза—председатель Тюрин—отставание с севом объясняют тем, что участки под посев расположены в низине, нельзя, мол, сеять сыро.

Сев производится вручную. Неиспользование сеялок здесь стараются объяснить недостатком тягловой силы, тогда как план по обу-

подростки Геннадий Аношин и Василий Поляков на жеребых комматках вспахивали по 80 соток гектара вместо 60 по норме.

Комсомольцы и молодежь нашего колхоза достигают высокой производительности труда на полевых работах благодаря уплотнению рабочего дня, бережному отношению к коню. Все молодые пахари соревнуются за лучшие показатели в работе.

О работе передовиков помещаются материалы в стенной газете и „боевых листках“. Они заносятся на колхозную доску почета, им вручаются красные флажки.

Агитаторы-комсомольцы систематически проводят беседы среди колхозников, рассказывают им о работе стахановцев своего колхоза и других, тем самым мобилизуют их на лучшую работу.

Т. ПАНКРАТОВА, секретарь Шатовской комсомольской организации.

чению полевым и транспортным работам крупного рогатого скота не выполнен.

План закладки семян картофеля на яровизацию полностью не выполнен. Невыполнение этого плана здесь объясняют „объективной“ причиной—говорят, что нет помещения.

Тов. Тюрин, кто дал вам право упрощать агротехнику?

Передовые бригады

В ответ на историческую победу Красной Армии, одержанную над гитлеровской Германией, и обращение товарища Сталина к народу, колхозники нашего колхоза немного повысили производительность труда на колхозных полях.

Наш колхоз успешно справился с севом ранних зерновых и успешно завершает сев поздних. Сев зерновых производится сеялками, высококачественно.

В соревновании за быстрое проведение весеннего сева первенство заняла третья бригада, которой руководит Мария Михайловна Саксина. Особенно отличились сеяцы Н. В. Огурцов и Н. М. Ширякин. Они давали 130—150

процентов своего задания. Отлично работали пахари М. П. Волков, Н. М. Кротов, В. И. Гасин, которые выполняли норму выработки на 140 процентов.

До начала весеннего сева правлением колхоза было выделено две премии передовым бригадам колхоза за успешное проведение сева ранних зерновых культур. Первая премия в размере 1500 рублей—бригаде и 500 рублей—бригадире, вторая 1000 рублей—бригаде и 300 рублей—бригадире. Бригада Саксиной, первой закончившая сев ранних зерновых, получила первую премию, бригада Зуева—вторую.

А. ПЕГОВ, Пятницкий колхоз „Красный Октябрь“.

От Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с прискорбием извещают о смерти талантливого русского поэта-баснописца **Демьяна Бедного** (Придворова Ефима Алексеевича), боевое слово которого с честью служило делу социалистической революции.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР, Центральный Комитет ВКП(б).

Его Превосходительству г-ну МОЛОТОВУ, Народному Комиссару Иностранных Дел Москва

Третья годовщина англо-советского Договора о союзе, имеет место в момент, когда победоносно достигнута первая цель этого союза—поражение гитлеровской Германии. Сейчас мы находимся в послевоенной фазе, в которой в соответствии с нашим Договором мы согласились на тесное и дружественное сотрудничество, принимая во внимание интересы других Объединенных Наций, не стремясь к каким-либо территориальным приобретениям для себя самих и воздерживаясь от вмешательства во внутренние дела других государств. Я, как всегда, уверен, что если наши две страны будут оставаться верными духу англо-советского союза, а также последующим соглашениям, участниками которых являются обе наши страны, то вся Европа может получить продолжительный мир и всеобщее процветание.

Я шлю Вам и через Вас Правительству и народам СССР свои приветствия и добрые пожелания совместно с пожеланиями Правительства Его Величества и народа Великобритании.

Антони Иден.

Его Превосходительству г-ну ИДЕНУ, Министру Иностранных Дел Великобритании Лондон

В день третьей годовщины заключения англо-советского союзного Договора шлю Вам и Правительству Великобритании от Советского Правительства и лично от себя дружественные приветствия и наилучшие пожелания.

Успешное военное сотрудничество наших народов, увенчавшееся исторической победой над гитлеровской Германией, доказало жизнеспособность и действительность Договора.

Позвольте выразить уверенность в дальнейшем укреплении дружественных отношений между Великобританией и Советским Союзом на благо народов наших стран и всех свободолюбивых наций, стремящихся к обеспечению прочного мира и безопасности.

В. Молотов.

26 мая 1945 г.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ РАБОТЕ С КАДРАМИ

Руководители фабрики имени Буденного не уделяют должного внимания работе с кадрами. Здесь организована школа мастеров социалистического труда, но работает она неудовлетворительно. Занятия в ней систематически срываются. В течение шести месяцев проведено только 6 занятий вместо 24. Посещаемость школы очень низкая — 45—50 процентов.

В школу не вовлечены лучшие стахановцы, в результате фабрика не имеет резерва для выдвижения.

По плану в нынешнем году фабрика должна подготовить для различных видов производства 70 человек. Подготовлено только 9 рабочих.

Главный инженер коммунист Брагинский, которому поручена организация работы школы мастеров социалистического труда и производственно-техническое обучение рабочих, самоустранился от этого дела, проявил полнейшую бездельность.

Начальник отдела кадров Назарова не уловила важности значения подготовки кадров, не обеспечила должного руководства этим делом.

Дирекция фабрики (директор Мочалов) не контролировала, как идет работа в школе мастеров социалистического труда и производственно-техническое обучение рабочих. Не занималась этим вопросом и партийная организация (секретарь Чиркунов). Своевременно они не приняли мер к устранению недочетов в подготовке кадров.

Подготовка кадров должна быть поставлена в центр внимания. Партийная организация и хозяйственные руководители должны повседневно заниматься этим вопросом.

В. МОРКОВИН.

В школах города

В девятом классе средней школы имени Чкалова экзамен по основам дарвинизма сдали на пятерки Таисия Акулова, Тамара Власова, Александра Дубкова, Зинаида Климова, Александра Кудинова и другие. Из 17 человек, державших экзамен, отличные отметки получили 11, двоек нет. В седьмом классе „В“ по алгебре отлично сдали экзамен Колесова Маргарита и Аникина Маргарита. Шесть учениц получили четверки и столько же сдали экзамен на тройки, одна ученица получила двойку.

В седьмом классе „А“ по этому предмету на 5 сдали экзамен Татьяна Кузнецова, Клавдия Баранова, Мая Волкова. Три ученицы сдали на 4, семь — на 3 и одна не выдержала экзамена.

В восьмом классе из 25 учениц, державших экзамен по физике, сдали 19. Руслана Цейтловская, Нина Симонова и другие получили отличные отметки.

Все учащиеся шестого класса „В“ сдали испытания по географии. Из 23 человек, державших испытание, 5 получили пятерки, 11 — четверки, остальные — тройки.

ПРИНОШУ БЛАГОДАРНОСТЬ

Приношу большую благодарность медицинскому персоналу больницы № 2 — врачу А. И. Паняну, медсестрам Е. Е. Марковой и М. С. Певницкой за чуткое и внимательное отношение ко мне, когда я находилась в больнице.

Н. КНЯЗЕВА.

Арзамасское педагогическое училище

„Дети — наше будущее“
О. М. Дирев.

Арзамасское педагогическое училище — старейшее среднее учебное заведение в нашей области по подготовке учительских кадров для начальных школ. В 1912 году в Арзамасе была открыта учительская семинария, на базе которой в 1918 году возникли педагогические курсы, реорганизованные в 1923 году в педтехникум, в дальнейшем с 1937 года — педагогическое училище.

Свыше 1200 учителей подготовлено с 1923 года по 1944 год. В каком уголке нашей необъятной Родины не работают питомцы Арзамасского педучилища!

С Кавказа, из Украины, Казахстана, с Дальнего Востока — отовсюду шлют письма, поздравления в Арзамас дирекции и преподавателям педучилища бывшие выпускники, в которых передают слова благодарности за хорошую методическую подготовку, за прочные знания, за заботу и внимание, которое уделялось формированию труднейшей и благороднейшей профессии народного учителя.

„В этом году вы выпустите новый отряд учительских кадров, которые впервые вступят в самостоятельную жизнь. В стенах педучилища мы не допущали всей важности профессии народного учителя. Эта работа раскрылась во всей своей красоте здесь, в Виннице, когда и ешь дело с живым человеком, воспитываешь его, даешь ему знания и видишь, что труд учителя-воспитателя дает богатейшие плоды. Многогранна и интересна наша работа! Первый год самостоятельной работы подходит к концу. К празднику мне вынесена вторая благодарность. Совету выпускникам 1945 года серьезно отнестись к государственным экзаменам, сдать их и поехать на работу в разные уголки нашей великой Родины“, — пишет в своем письме старейшему преподавателю педучилища художнику А. Д. Иконникову выпускник 1944 года В. Шапига.

Тесная связь выпускников с дирекцией преподавателями стала традицией Арзамасского педучилища. Из переписки видно, как молодежь становится зрелыми мастерами педагогического дела, руководителями школ, вожаками молодежи. Вот к примеру, Шутова А. — выпускница 1944 года — работала учительницей в Брянской области, а сейчас выдвинута на работу секретаря РК ВЛКСМ в одном из районов той же области. Бланова — выпускница прошлого года — выдвинута завучем в одной из НСШ Кабардино-Балкарской республики, да и в городе Арзамасе немало воспитанников педучилища — Морковин В. — инструктор ГК ВКП(б), Мирошина секретарь комитета ВЛКСМ учительского института, Пергаева — инспектор роно. Хорошо справляются с работой молодые учительницы Баранова Т., Федякова Т. и другие.

В этом году педучилище выпускает 84 человека. Три года учились, воспитывались, набирались опыта у старших методистов педучилища молодые девушки и юноши. Учились в суровое время Великой Отечественной войны советского народа с фашистскими варварами. Они научили свою работу в условиях мирного развития нашей матери-Родины.

При назначении на работу все места в отдаленные районы

были выпускниками взяты добровольно: в Омскую область 15 человек, Новгородскую 5, в резерв 21, остальные в районы и города Горьковской области.

„Желаю ехать на работу в Новгородскую область, не пограмлю чести Арзамасского педучилища, буду работать не за страх, а за совесть, отдам все силы делу воспитания подрастающего поколения. Большое спасибо дирекции и преподавателям за наше обучение и воспитание“, — заявила на собрании выпускников комсомолка Демкина.

„Прошу зачислить меня в резерв. Поеду туда, куда найдут нужным послать, чтобы больше принести пользы нашей Родине“, — заявила выпускница-комсомолка Аникина Нина.

Много труда вложили преподаватели и методисты педучилища для подготовки новых 84 народных учителей. Опытнейший методист-преподаватель Цветаев А. П., награжденный значком „Отличник народного просвещения“ и представленный к присвоению звания заслуженного учителя РСФСР, старейшие преподаватели — Ботников Н. А., Иконников А. Д. — отдают все свои знания и опыт подготовке учителей.

Выросло и окрепло второе поколение преподавателей — Белов А. П., Рубцова З. Г., Волонкина М. И., окончившие Арзамасское педучилище. Коллектив педучилища считается одним из самых сильных в области. Руководит педагогическим училищем Смирнова С. П., представленная к награждению значком „Отличник народного просвещения“.

Внутри педучилища идет большая методическая работа, вместе с этим методистами и преподавателями проведена в 1944-45 году большая работа с учителями города и района. Например, Тимофеева А. В. на семинаре военрукочитала целую серию лекций о предмете педагогики, о воспитании коммунистической морали, она же учителем района и города, завучем и директорам средних школ прочитала 5 лекций.

Рубцова З. Г. для учителей города и района прочитала 8 лекций. Действенное участие в методической работе учителей города и района принимали Демиховский Л. М., Беляков А. П., Галанова К. П., Волонкина М. И. и другие.

В текущем году всю учебно-воспитательную работу педучилища развернуло согласно требованиям, предъявленным к педагогической школе партией и правительством. Коллектив училища на основе указаний Наркомпроса и облоно продолжал работу по повышению качества знаний учащихся и улучшения их профессиональной подготовки. В начале учебного года были выработаны мероприятия, направленные на улучшение учебно-воспитательного процесса, на борьбу с формализмом, на привитие любви к педагогической профессии.

При педагогическом училище имеется базовая школа на 8 классов, где в основном проходила вся педпрактика учащихся 2 и 3 классов у опытных преподавателей Железиной М. И., Перетрутовой В. А., Цыбышевой Н. И.

На итоговой конференции, посвященной педпрактике 3-х классов, учителя базовой школы отметили успехи практикантов в проведении уроков. Образцово провели педпрактику: Якимова,

Аникина, Сеницына, Аверина, Альбова, Лямина и другие. Учителя базовой школы отмечали зрелость, подготовленность практикантов к педагогической работе, но вместе с этим предъявили к выпускникам жесткие требования исправить недочеты в работе, совершенствовать себя, перенимать опыт лучших.

Сплошная педпрактика выпускников прошла хорошо. Характеристики практикантов, данные им школами, показывают что три года учебы в Арзамасском педучилище не прошли даром, что выпускники вполне подготовлены для работы в начальной школе. Практика показала, что выпускники являются также и хорошими общественниками. Достаточно сказать, что в течение двух недель педпрактики в районах области подготовлено 3271 значкистов „ВЛКСО“, в школах выпускались стенные газеты, проводились новогодние елки, беседы и доклады о текущем моменте.

Педагогическим училищем проведены зимой этого года две педагогических конференции с молодыми учителями, бывшими выпускниками педучилища. На конференции заслушаны и обсуждены доклады на темы: о перестройке работы начальной школы, качество советского учителя, методика решения задач в начальной школе, о проведении елки в начальной школе. Проведены практические занятия по изготовлению елочных украшений А. Д. Иконниковым.

Учитывая большое значение художественного воспитания учащихся педучилища, введено преподавание музыки по классу скрипки. Работой руководит опытный преподаватель Раевский А. А.

Руководством педучилища уделялось большое внимание вечерам самостоятельности, подготовленным силами учащихся различных классов под руководством классных руководителей. Таких вечеров проведено только во втором полугодии 9. Следует отметить хорошее исполнение сцены „У фонтана“ из произведения Пушкина „Борис Годунов“ в исполнении Романовой и Бубновой — учащихся 2 класса „В“, постановку „День ошибок“ в исполнении Клячиной А., Клячиной В., Кузнецовой К., Федяковой Т. и другие номера.

Несмотря на неудобство помещений, в педучилище широко развернута работа кружков. Надо отметить хорошую работу педучилища кружка под руководством М. И. Волонкиной. В работе этого кружка принимает деятельное участие старейший педучилища Арзамаса Орешков А. М.

Большая работа в этом году проводится на учебном сельхозучастке педучилища. Силами учащихся 3 классов под руководством М. И. Волонкиной посажено 95 яблонь сорта штрефлинг, антоновка, анис, 225 кустов черной смородины, 50 кустов вишни, 20 кустов малины.

Учебный год кончается. С 12 июня начинаются экзамены во всех классах педагогического училища. Ответственный момент стоит перед выпускниками — государственные экзамены. Пожелаем нашим выпускникам закончить педучилище с хорошими результатами и с нового учебного года энергично начать плодотворную работу на ниве народного образования.

Собирайте лекарственные растения

Ландыш

Ландыш — многолетнее, травянистое, тенелюбивое растение, произрастает в лесах, рощах и между кустарниками.

Это ценное растение применяется при сердечных заболеваниях.

Сбор ландыша следует производить во время цветения — в мае и июне; следует собирать отдельно:

цветы — верхушечную цветочную

кисть с подлинными стеблями,

цветы без стеблей (стрелок),

всю наземную часть растения,

цветочных стрелок с желтоватыми, сухими цветами, длина стрелки от основания не должна превышать 3 см.

цветы — отдельные, слегка желтоватые, шаровидные, колокольчатые, без стеблей (стрелок),

все растение должно состоять из целых, зеленых листьев и цветочных стрелок с желтоватыми цветами, длина стрелки-стебля не более 3-х см. от основания.

Нужно соблюдать следующие требования:

цветы — коротко оборванные

должны состоять из верхних частей

Ландыш собирайте в аптеку.

Взял обязательство — выполни

Полнейшее запустение в парке культуры и отдыха. В заборе зияют дыры, на аллеях торчат нежкие сломанных скамеек, при срубленных деревьях. Отвалилась штукатурка на арке и фасаде здания летнего театра.

Нашлись люди, которые воспользовались слабостью характера бывшего директора Дома культуры Анисова, сожгли десятки скамеек и досок забора.

Справедливость требует сказать, что против хищений тов. Анисов меры принимал. Правда, это были не суровые меры к расхитителям социалистической собственности, а профилактические.

— Сожгут, пожалуй, и пол в буфете, — подумал Анисов.

Пол был снят, доски бережно убраны.

— Выручили нас эти доски, — теперь из них скамейки делаем, — говорит Анисов, довольный своей дальновидностью и распорядительностью.

И невольно вспоминается тришкин кафтан, от которого осталась рукава да ворот.

* В конце марта по призыву колхозников сельхозартеля „Красногвардеец“ развернулось соревнование за благоустройство города. Коллективы ликеро-водочного завода, артели „Красный Октябрь“ и пивзавода включились в это соревнование и к 15 мая обязались привести в культурный вид парк и театр. Отремонтировать забор обещал коллектив ликеро-водочного завода, а ларьки, танцевальную площадку и скамейки — коллектив пивзавода. Оштукатурить и побелить арку и фасад театра дал слово коллектив артели „Красный Октябрь“.

Два месяца прошло с тех пор, как были даны торжественные обещания руководителями этих предприятий. Они уверяли, что организуют... примут все меры... и т. д., словом, не подкачают, но они... оказались болтунами. Забор до сих пор не устроен, поставлено 80 столбов, прибито лишь 20 жердей. И эта работа выполнена только тремя плотниками. Коллектив завода не принимал участия в благоустройстве парка. Директор Кононенко и парторганизация (секретарь Сокова) не организовали выход рабочих на эту работу, а ведь они изыскивали горячее желание быть участниками в этом благородном деле.

Руководство пивзавода (директор Сошин) и артели „Красный Октябрь“ (председатель Демидов) все еще собираются организовать работу по благоустройству парка.

Пора перейти от разговоров к делу. Взял обязательство — выполни.

В. БЕЛЯКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЯ

28 мая, в 6 часов вечера, состоится очередное занятие вечернего университета.

30 мая, в 7 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится ЛЕКЦИЯ на тему: „Партия большевиков в период подготовки Октябрьской социалистической революции“. Лектор — т. Исакова. Вход свободный. 31 мая, в 7 часов вечера, в помещении парткабинета горкома ВКП(б) созывается 28 очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся.

Повестка дня:

Об улучшении медицинского обслуживания населения (доклад врача Г. Д. Бордей и доклад депутата горсовета А. И. Бабайкиной).

Отв. редактор Е. А. ЕРЫКАЛИНА.

МЦ 00200. Заказ 736. Тираж 5000. Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь. Типография „Арзамасской прес. д-ии“.